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IT	 Manuale d’uso
1. Identificazione prodotto

Campo Dato
Nome prodotto No-Frost Basic
Codice articolo 66852

Tipo prodotto
Copertura 
protettiva antibrina 
per parabrezza auto

Dimensioni 180 × 85 cm
Materiale copertura PE 100%
Colore Argento
Accessori inclusi 2 ventose in PVC
Paese di origine Cina

2. Descrizione del prodotto
No-Frost Basic è una copertura antibrina 
per parabrezza progettata per proteggere 
il vetro anteriore dell’auto da ghiaccio e neve 
durante la sosta del veicolo. Il prodotto può 
ridurre la necessità di raschiare il parabrezza in 
caso di gelo o neve. La copertura si posiziona 
all’esterno del parabrezza. Le alette laterali 
vengono portate verso l’interno della vettura 
e bloccate tra le porte e i montanti del veicolo. 
Le due ventose incluse si fissano all’interno 
dell’abitacolo e servono a trattenere o 
supportare le alette laterali durante l’uso.
3. Contenuto della confezione
La confezione contiene:
•	 1 copertura antibrina per parabrezza 
•	 2 ventose in PVC. 
4. Dati tecnici principali

Proprietà Valore
Dimensioni copertura 180 × 85 cm
Superficie teorica 1,53 m²
Spessore materiale 0,6 mm
Grammatura 56 g/m²
Peso copertura 0,085 kg
Materiale copertura PE 100%
Colore Argento
Diametro ventose 4,2 cm
Materiale ventose PVC
Peso ventose Circa 5 g

5. Uso previsto
Utilizzare il prodotto esclusivamente per 
proteggere il parabrezza da ghiaccio e neve 
quando il veicolo è parcheggiato.
Il prodotto è destinato a un uso temporaneo 
e stagionale.
6. Uso non previsto
Non utilizzare il prodotto:
•	 Durante la guida
•	 Con il veicolo in movimento
•	 Come dispositivo permanente
•	 Vicino a fonti di calore
•	 Vicino a fiamme libere
•	 Su superfici calde
•	 Se il fissaggio non risulta sicuro

•	 In modo diverso da quanto indicato nel 
presente manuale

7. Avvertenze di sicurezza
•	 Rimuovere completamente il prodotto prima 

di guidare.
•	 Non guidare con la copertura installata o 

parzialmente installata.
•	 Non utilizzare il prodotto se riduce la visibilità 

o interferisce con il normale uso del veicolo.
•	 Verificare che le alette siano correttamente 

posizionate prima di chiudere le porte.
•	 Prestare attenzione durante la chiusura delle 

porte per evitare di danneggiare il prodotto, 
le guarnizioni o altri componenti del veicolo.

•	 Verificare che le ventose interne non 
interferiscano con guarnizioni, sensori, 
comandi o altri componenti del veicolo.

•	 Non utilizzare il prodotto come dispositivo 
permanente.

•	 Tenere lontano da fonti di calore, fiamme 
libere e superfici calde.

•	 Tenere fuori dalla portata dei bambini quando 
non in uso.

•	 Non utilizzare in condizioni in cui il fissaggio 
non risulti sicuro, ad esempio in caso di vento 
forte.

8. Istruzioni di installazione
1.	Verificare che il veicolo sia parcheggiato 

in sicurezza. 
2.	Pulire rapidamente il parabrezza se sono 

presenti sporco o residui evidenti. 
3.	Posizionare la copertura all’esterno del 

parabrezza. 
4.	Portare le alette laterali verso l’interno del 

veicolo. 
5.	Fissare le ventose all’interno dell’abitacolo 

per trattenere o supportare le alette laterali. 
6.	Chiudere le porte verificando che le alette 

restino correttamente bloccate tra porte 
e montanti. 

7.	Controllare che la copertura sia stabile e 
correttamente posizionata. 

9. Rimozione prima della guida
Prima di guidare:
1.	Aprire le porte. 
2.	Staccare le ventose interne. 
3.	Rimuovere le alette laterali. 
4.	Togliere completamente la copertura dal 

parabrezza. 
5.	Verificare che il parabrezza sia libero e che 

la visibilità sia adeguata. 
6.	Riporre il prodotto in modo sicuro, evitando 

che interferisca con la guida. 
7.	Non mettersi alla guida finché la copertura 

non è stata completamente rimossa.
10. Conservazione e pulizia
•	 Rimuovere neve, ghiaccio o acqua prima di 

riporre il prodotto, quando possibile.
•	 Lasciare asciugare la copertura prima della 

conservazione prolungata.
•	 Conservare in luogo asciutto e pulito.
•	 Evitare esposizione prolungata a fonti di 

calore, fiamme libere o superfici calde.
•	 Ripiegare il prodotto senza danneggiare il 

materiale o le ventose.
11. Smaltimento

•	 Smaltire la copertura in PE secondo le 
disposizioni locali applicabili ai materiali 
plastici.

•	 Smaltire le ventose in PVC secondo le 
disposizioni locali applicabili.

•	 Separare e conferire l’imballaggio secondo le 
regole locali di raccolta differenziata.

•	 Non disperdere il prodotto nell’ambiente.
12. Limitazioni d’uso
•	 Il prodotto è destinato alla protezione 

temporanea del parabrezza durante la sosta 
del veicolo.

•	 Il prodotto non sostituisce le normali 
operazioni di controllo della visibilità prima 
della guida.

•	 Prima di mettersi alla guida, verificare sempre 
che il parabrezza, i vetri e gli specchi siano 
liberi da ghiaccio, neve, condensa o altri 
ostacoli alla visibilità.

•	 L’efficacia del prodotto può variare in base 
alle condizioni atmosferiche, al corretto 
posizionamento e al fissaggio.

EN	 User manual
1. Product identification

Field Data
Product name No-Frost Basic
Item code 66852

Product type Protective anti-frost 
car windshield cover

Dimensions 180 × 85 cm
Cover material 100% PE
Colour Silver
Included accessories 2 PVC suction cups
Country of origin China

2. Product description
No-Frost Basic is an anti-frost windshield cover 
designed to protect the front windshield of 
the car from ice and snow while the vehicle is 
parked. The product can reduce the need to 
scrape the windshield in case of frost or snow.
The cover is positioned on the outside of the 
windshield. The side flaps are brought inside 
the vehicle and secured between the doors 
and the vehicle pillars. The two included 
suction cups are fixed inside the passenger 
compartment and are used to hold or support 
the side flaps during use.
3. Package contents
The package contains:
•	 1 anti-frost windshield cover
•	 2 PVC suction cups.
4. Main technical data

Property Value
Cover dimensions 180 × 85 cm
Theoretical surface area 1.53 m²
Material thickness 0.6 mm
Grammage 56 g/m²
Cover weight 0.085 kg

Cover material 100% PE
Colour Silver
Suction cup diameter 4.2 cm
Suction cup material PVC
Suction cup weight Approx. 5 g

5. Intended use
Use the product only to protect the windshield 
from ice and snow when the vehicle is parked.
The product is intended for temporary and 
seasonal use.
6. Unintended use
Do not use the product:
•	 While driving
•	 While the vehicle is moving
•	 As a permanent device
•	 Near heat sources
•	 Near open flames
•	 On hot surfaces
•	 If the fastening is not secure
•	 In any way other than as indicated in this 

manual
7. Safety warnings
•	 Completely remove the product before 

driving.
•	 Do not drive with the cover installed or 

partially installed.
•	 Do not use the product if it reduces visibility 

or interferes with the normal use of the 
vehicle.

•	 Check that the flaps are correctly positioned 
before closing the doors.

•	 Take care when closing the doors to avoid 
damaging the product, seals or other vehicle 
components.

•	 Make sure the internal suction cups do not 
interfere with seals, sensors, controls or other 
vehicle components.

•	 Do not use the product as a permanent 
device.

•	 Keep away from heat sources, open flames 
and hot surfaces.

•	 Keep out of reach of children when not in use.
•	 Do not use in conditions where the fastening 

is not secure, for example in strong wind.
8. Installation instructions
1.	Make sure the vehicle is safely parked.
2.	Quickly clean the windshield if there is 

visible dirt or residue.
3.	Position the cover on the outside of the 

windshield.
4.	Bring the side flaps inside the vehicle.
5.	Attach the suction cups inside the 

passenger compartment to hold or support 
the side flaps.

6.	Close the doors, checking that the flaps 
remain correctly secured between the 
doors and pillars.

7.	Check that the cover is stable and correctly 
positioned.

9. Removal before driving
Before driving:
1.	Open the doors
2.	Detach the internal suction cups
3.	Remove the side flaps

4.	Completely remove the cover from the 
windshield

5.	Make sure the windshield is clear and 
visibility is adequate

6.	Store the product safely, ensuring it does 
not interfere with driving

7.	Do not start driving until the cover has been 
completely removed

10. Storage and cleaning
•	 Remove snow, ice or water before storing 

the product, when possible.
•	 Allow the cover to dry before long-term 

storage.
•	 Store in a dry and clean place.
•	 Avoid prolonged exposure to heat sources, 

open flames or hot surfaces.
•	 Fold the product without damaging the 

material or the suction cups.
11. Disposal
•	 Dispose of the PE cover according to local 

regulations applicable to plastic materials.
•	 Dispose of the PVC suction cups according 

to local regulations.
•	 Separate and dispose of the packaging 

according to local waste sorting rules.
•	 Do not release the product into the 

environment.
12. Limitations of use
•	 The product is intended for temporary 

windshield protection while the vehicle is 
parked.

•	 The product does not replace normal visibility 
checks before driving.

•	 Before driving, always make sure that the 
windshield, windows and mirrors are free 
from ice, snow, condensation or any other 
obstruction to visibility.

•	 The effectiveness of the product may vary 
depending on weather conditions, correct 
positioning and fastening.

FR	 Manuel d’utilisation
1. Identification du produit

Champ Donnée
Nom du produit No-Frost Basic
Code article 66852

Type de produit

Couverture de 
protection antigivre 
pour pare-brise 
automobile

Dimensions 180 × 85 cm
Matériau de la 
couverture PE 100 %

Couleur Argent
Accessoires inclus 2 ventouses en PVC
Pays d’origine Chine

2. Description du produit
No-Frost Basic est une couverture antigivre 
pour pare-brise conçue pour protéger le pare-
brise avant de la voiture contre la glace et la 
neige lorsque le véhicule est stationné.
Le produit peut réduire la nécessité de gratter 
le pare-brise en cas de givre ou de neige.

La couverture se positionne à l’extérieur du 
pare-brise. Les rabats latéraux sont introduits 
vers l’intérieur du véhicule et bloqués entre les 
portes et les montants du véhicule. Les deux 
ventouses incluses se fixent à l’intérieur de 
l’habitacle et servent à retenir ou à soutenir les 
rabats latéraux pendant l’utilisation.
3. Contenu de l’emballage
L’emballage contient:
•	 1 couverture antigivre pour pare-brise
•	 2 ventouses en PVC
4. Données techniques principales

Propriété Valeur
Dimensions de la couverture 180 × 85 cm
Surface théorique 1,53 m²
Épaisseur du matériau 0,6 mm
Grammage 56 g/m²
Poids de la couverture 0,085 kg
Matériau de la couverture PE 100 %
Couleur Argent
Diamètre des ventouses 4,2 cm
Matériau des ventouses PVC
Poids des ventouses Environ 5 g

5. Utilisation prévue
Utiliser le produit uniquement pour protéger 
le pare-brise contre la glace et la neige lorsque 
le véhicule est stationné.
Le produit est destiné à une utilisation 
temporaire et saisonnière.
6. Utilisation non prévue
Ne pas utiliser le produit:
•	 Pendant la conduite
•	 Lorsque le véhicule est en mouvement
•	 Comme dispositif permanent
•	 À proximité de sources de chaleur
•	 À proximité de flammes nues
•	 Sur des surfaces chaudes
•	 Si la fixation n’est pas sûre
•	 D’une manière différente de celle indiquée 

dans le présent manuel.
7. Avertissements de sécurité
•	 Retirer complètement le produit avant de 

conduire.
•	 Ne pas conduire avec la couverture installée 

ou partiellement installée.
•	 Ne pas utiliser le produit s’il réduit la visibilité 

ou interfère avec l’utilisation normale du 
véhicule.

•	 Vérifier que les rabats sont correctement 
positionnés avant de fermer les portes.

•	 Faire attention lors de la fermeture des portes 
afin d’éviter d’endommager le produit, les 
joints ou d’autres composants du véhicule.

•	 Vérifier que les ventouses internes 
n’interfèrent pas avec les joints, les capteurs, 
les commandes ou d’autres composants 
du véhicule.

•	 Ne pas utiliser le produit comme dispositif 
permanent.

•	 Tenir à l’écart des sources de chaleur, des 
flammes nues et des surfaces chaudes.

•	 Tenir hors de portée des enfants lorsqu’il 
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n’est pas utilisé.
•	 Ne pas utiliser dans des conditions où la 

fixation n’est pas sûre, par exemple en cas 
de vent fort.

8. Instructions d’installation
1.	Vérifier que le véhicule est stationné en 

sécurité.
2.	Nettoyer rapidement le pare-brise en 

présence de saleté ou de résidus visibles.
3.	Positionner la couverture à l’extérieur du 

pare-brise.
4.	Introduire les rabats latéraux vers l’intérieur 

du véhicule.
5.	Fixer les ventouses à l’intérieur de l’habitacle 

afin de retenir ou de soutenir les rabats 
latéraux.

6.	Fermer les portes en vérifiant que les rabats 
restent correctement bloqués entre les 
portes et les montants.

7.	Vérifier que la couverture est stable et 
correctement positionnée.

9. Retrait avant la conduite
Avant de conduire:
1.	Ouvrir les portes.
2.	Détacher les ventouses internes.
3.	Retirer les rabats latéraux.
4.	Retirer complètement la couverture du 

pare-brise.
5.	Vérifier que le pare-brise est dégagé et que 

la visibilité est suffisante.
6.	Ranger le produit en toute sécurité, en 

évitant qu’il n’interfère avec la conduite.
7.	Ne pas prendre la route tant que la 

couverture n’a pas été complètement 
retirée.

10. Conservation et nettoyage
•	 Retirer la neige, la glace ou l’eau avant de 

ranger le produit, si possible.
•	 Laisser sécher la couverture avant un 

stockage prolongé.
•	 Conserver dans un endroit sec et propre.
•	 Éviter l’exposition prolongée à des sources de 

chaleur, des flammes nues ou des surfaces 
chaudes.

•	 Plier le produit sans endommager le matériau 
ou les ventouses.

11. Élimination
•	 Éliminer la couverture en PE conformément 

aux dispositions locales applicables aux 
matières plastiques.

•	 Éliminer les ventouses en PVC conformément 
aux dispositions locales applicables.

•	 S é p a re r  e t  é l i m i n e r  l ’e m b a l l a g e 
conformément aux règles locales de tri des 
déchets.

•	 Ne pas disperser le produit  dans 
l’environnement.

12. Limitations d’utilisation
•	 Le produit est destiné à la protection 

temporaire du pare-brise lorsque le véhicule 
est stationné.

•	 Le produit ne remplace pas les contrôles 
normaux de visibilité avant la conduite.

•	 Avant de conduire, toujours vérifier que le 
pare-brise, les vitres et les rétroviseurs sont 
exempts de glace, de neige, de condensation 

ou de tout autre obstacle à la visibilité.
•	 L’efficacité du produit peut varier en 

fonction des conditions météorologiques, 
du positionnement correct et de la fixation.

ES	 Manual de uso
1. Identificación del producto

Campo Dato
Nombre del producto No-Frost Basic
Código de artículo 66852

Tipo de producto

Cubierta protectora 
antihielo para 
parabrisas de 
automóvil

Dimensiones 180 × 85 cm
Material de la 
cubierta PE 100 %

Color Plata
Accesorios incluidos 2 ventosas de PVC
País de origen China

2. Descripción del producto
No-Frost Basic es una cubierta antihielo para 
parabrisas diseñada para proteger el cristal 
delantero del automóvil contra hielo y nieve 
mientras el vehículo está estacionado.
El producto puede reducir la necesidad de 
rascar el parabrisas en caso de hielo o nieve.
La cubierta se coloca en el exterior del 
parabrisas. Las solapas laterales se llevan hacia 
el interior del vehículo y se bloquean entre las 
puertas y los montantes del vehículo. Las dos 
ventosas incluidas se fijan en el interior del 
habitáculo y sirven para sujetar o apoyar las 
solapas laterales durante el uso.
3. Contenido del embalaje
El embalaje contiene:
•	 1 cubierta antihielo para parabrisas;
•	 2 ventosas de PVC.
4. Datos técnicos principales

Propiedad Valor
Dimensiones de la cubierta 180 × 85 cm
Superficie teórica 1,53 m²
Espesor del material 0,6 mm
Gramaje 56 g/m²
Peso de la cubierta 0,085 kg
Material de la cubierta PE 100 %
Color Plata
Diámetro de las ventosas 4,2 cm
Material de las ventosas PVC
Peso de las ventosas Aprox. 5 g

5. Uso previsto
Utilizar el producto exclusivamente para 
proteger el parabrisas contra hielo y nieve 
cuando el vehículo esté estacionado.
El producto está destinado a un uso temporal 
y estacional.
6. Uso no previsto

No utilizar el producto:
•	 Durante la conducción
•	 Con el vehículo en movimiento
•	 Como dispositivo permanente
•	 Cerca de fuentes de calor
•	 Cerca de llamas abiertas
•	 Sobre superficies calientes
•	 Si la fijación no es segura
•	 De forma diferente a lo indicado en este 

manual.
7. Advertencias de seguridad
•	 Retirar completamente el producto antes 

de conducir.
•	 No conducir con la cubierta instalada o 

parcialmente instalada.
•	 No utilizar el producto si reduce la visibilidad 

o interfiere con el uso normal del vehículo.
•	 Comprobar que las solapas estén 

correctamente colocadas antes de cerrar 
las puertas.

•	 Prestar atención al cerrar las puertas para 
evitar dañar el producto, las juntas u otros 
componentes del vehículo.

•	 Comprobar que las ventosas internas no 
interfieran con juntas, sensores, mandos u 
otros componentes del vehículo.

•	 No utilizar el producto como dispositivo 
permanente.

•	 Mantener alejado de fuentes de calor, llamas 
abiertas y superficies calientes.

•	 Mantener fuera del alcance de los niños 
cuando no esté en uso.

•	 No utilizar en condiciones en las que la 
fijación no sea segura, por ejemplo, en caso 
de viento fuerte.

8. Instrucciones de instalación
1.	Comprobar que e l  vehículo es té 

estacionado de forma segura.
2.	Limpiar rápidamente el parabrisas si hay 

suciedad o residuos visibles.
3.	Colocar la cubierta en el exterior del 

parabrisas.
4.	Llevar las solapas laterales hacia el interior 

del vehículo.
5.	Fijar las ventosas en el interior del habitáculo 

para sujetar o apoyar las solapas laterales.
6.	Cerrar las puertas comprobando que las 

solapas queden correctamente bloqueadas 
entre las puertas y los montantes.

7.	Comprobar que la cubierta esté estable y 
correctamente colocada.

9. Retirada antes de la conducción
Antes de conducir:
1.	Abrir las puertas.
2.	Despegar las ventosas internas.
3.	Retirar las solapas laterales.
4.	Retirar completamente la cubierta del 

parabrisas.
5.	Comprobar que el parabrisas esté 

despejado y que la visibilidad sea adecuada.
6.	Guardar el producto de forma segura, 

evitando que interfiera con la conducción.
7.	No iniciar la marcha hasta que la cubierta 

haya sido completamente retirada.
10. Conservación y limpieza
•	 Retirar nieve, hielo o agua antes de guardar 

el producto, cuando sea posible.

•	 Dejar secar la cubierta antes de un 
almacenamiento prolongado.

•	 Conservar en un lugar seco y limpio.
•	 Evitar la exposición prolongada a fuentes de 

calor, llamas abiertas o superficies calientes.
•	 Doblar el producto sin dañar el material ni 

las ventosas.
11. Eliminación
•	 Eliminar la cubierta de PE según las 

disposiciones locales aplicables a los 
materiales plásticos.

•	 Eliminar las ventosas de PVC según las 
disposiciones locales aplicables.

•	 Separar y eliminar el embalaje según las 
normas locales de recogida selectiva.

•	 No dispersar el producto en el medio 
ambiente.

12. Limitaciones de uso
•	 El producto está destinado a la protección 

temporal del parabrisas mientras el vehículo 
está estacionado.

•	 El producto no sustituye las comprobaciones 
normales de visibilidad antes de la 
conducción.

•	 Antes de conducir, comprobar siempre que 
el parabrisas, las ventanas y los espejos estén 
libres de hielo, nieve, condensación u otros 
obstáculos para la visibilidad.

•	 La eficacia del producto puede variar en 
función de las condiciones meteorológicas, 
de la correcta colocación y de la fijación.

DE	 Gebrauchsanleitung
1. Produktidentifikation

Feld Angabe
Produktname No-Frost Basic
Artikelnummer 66852

Produkttyp

Frostschutzabdeckung 
für die 
Windschutzscheibe 
von Fahrzeugen

Abmessungen 180 × 85 cm
Material der Abdeckung 100 % PE
Farbe Silber
Enthaltenes Zubehör 2 PVC-Saugnäpfe
Ursprungsland China

2. Produktbeschreibung
No-Frost Basic ist eine Frostschutzabdeckung 
für die Windschutzscheibe, die entwickelt 
wurde, um die Frontscheibe des Fahrzeugs 
bei geparktem Fahrzeug vor Eis und 
Schnee zu schützen. Das Produkt kann 
dazu beit ragen, das Abkrat zen der 
Windschutzscheibe bei Frost oder Schnee 
zu reduzieren. Die Abdeckung wird außen 
auf der Windschutzscheibe positioniert. 
Die seitlichen Laschen werden in den 
Fahrzeuginnenraum geführt und zwischen 
den Türen und den Fahrzeugsäulen 
eingeklemmt. Die zwei mitgelieferten 
Saugnäpfe werden im Fahrzeuginnenraum 
befestigt und dienen dazu, die seitlichen 
Laschen während der Verwendung zu halten 

oder zu stützen.
3. Packungsinhalt
Die Verpackung enthält:
•	 1  Fro s t s c h u t z a b d e c k u n g  f ü r  d i e 

Windschutzscheibe;
•	 2 PVC-Saugnäpfe.
4. Wichtige technische Daten

Eigenschaft Wert
Abmessungen der Abdeckung 180 × 85 cm
Theoretische Fläche 1,53 m²
Materialstärke 0,6 mm
Flächengewicht 56 g/m²
Gewicht der Abdeckung 0,085 kg
Material der Abdeckung 100 % PE
Farbe Silber
Durchmesser der Saugnäpfe 4,2 cm
Material der Saugnäpfe PVC
Gewicht der Saugnäpfe ca. 5 g

5. Bestimmungsgemäße Verwendung
Das Produkt ausschließlich zum Schutz der 
Windschutzscheibe vor Eis und Schnee 
verwenden, wenn das Fahrzeug geparkt ist.
Das Produkt ist für eine temporäre und 
saisonale Verwendung bestimmt.
6. Nicht bestimmungsgemäße 
Verwendung
Das Produkt nicht verwenden:
•	 Während der Fahrt
•	 Wenn das Fahrzeug in Bewegung ist
•	 Als dauerhafte Vorrichtung
•	 In der Nähe von Wärmequellen
•	 In der Nähe offener Flammen
•	 Auf heißen Oberflächen
•	 Wenn die Befestigung nicht sicher ist
•	 Anders als in dieser Anleitung angegeben
7. Sicherheitshinweise
•	 Das Produkt vor Fahrtantritt vollständig 

entfernen.
•	 Nicht mit installierter oder teilweise 

installierter Abdeckung fahren.
•	 Das Produkt nicht verwenden, wenn es 

die Sicht beeinträchtigt oder die normale 
Nutzung des Fahrzeugs stört.

•	 Vor dem Schließen der Türen prüfen, ob die 
Laschen korrekt positioniert sind.

•	 Beim Schließen der Türen vorsichtig 
vorgehen, um das Produkt, Dichtungen 
oder andere Fahrzeugkomponenten nicht 
zu beschädigen.

•	 Prüfen ,  dass  d ie  innenl iegenden 
Saugnäpfe nicht mit  Dichtungen, 
Sensoren, Bedienelementen oder anderen 
Fahrzeugkomponenten interferieren.

•	 Das Produkt nicht als dauerhafte Vorrichtung 
verwenden.

•	 Von Wärmequellen, offenen Flammen und 
heißen Oberflächen fernhalten.

•	 Bei Nichtgebrauch außerhalb der Reichweite 
von Kindern aufbewahren.

•	 Nicht verwenden, wenn die Befestigung nicht 
sicher ist, beispielsweise bei starkem Wind.

8. Installationsanleitung

1.	Sicherstellen, dass das Fahrzeug sicher 
geparkt ist.

2.	Die Windschutzscheibe kurz reinigen, 
wenn sichtbarer Schmutz oder Rückstände 
vorhanden sind.

3.	D i e  A b d e c k u n g  a u ß e n  a u f  d e r 
Windschutzscheibe positionieren.

4.	D i e  s e i t l i c h e n  L a s c h e n  i n  d e n 
Fahrzeuginnenraum führen.

5.	Die Saugnäpfe im Fahrzeuginnenraum 
befestigen, um die seitlichen Laschen zu 
halten oder zu stützen.

6.	Die Türen schließen und prüfen, dass die 
Laschen korrekt zwischen Türen und Säulen 
eingeklemmt bleiben.

7.	Prüfen, dass die Abdeckung stabil und 
korrekt positioniert ist.

9. Entfernung vor Fahrtantritt
Vor der Fahrt:
1.	Die Türen öffnen.
2.	Die innenliegenden Saugnäpfe lösen.
3.	Die seitlichen Laschen entfernen.
4.	Die Abdeckung vollständig von der 

Windschutzscheibe entfernen.
5.	Prüfen, dass die Windschutzscheibe frei ist 

und die Sicht ausreichend ist.
6.	Das Produkt sicher verstauen, damit es die 

Fahrt nicht beeinträchtigt.
7.	Nicht losfahren, bevor die Abdeckung 

vollständig entfernt wurde.
10. Aufbewahrung und Reinigung
•	 Schnee, Eis oder Wasser nach Möglichkeit 

vor dem Verstauen des Produkts entfernen.
•	 Die Abdeckung vor längerer Lagerung 

trocknen lassen.
•	 An einem trockenen und sauberen Ort 

aufbewahren.
•	 L ä n g e r e  E x p o s i t i o n  g e g e n ü b e r 

Wärmequellen, offenen Flammen oder 
heißen Oberflächen vermeiden.

•	 Das Produkt falten, ohne das Material oder 
die Saugnäpfe zu beschädigen.

11. Entsorgung
•	 Die PE-Abdeckung gemäß den lokalen 

Vorschriften für Kunststoffmaterialien 
entsorgen.

•	 Die PVC-Saugnäpfe gemäß den lokalen 
Vorschriften entsorgen.

•	 Die Verpackung trennen und gemäß den 
lokalen Vorschriften zur Abfalltrennung 
entsorgen.

•	 Das Produkt nicht in die Umwelt gelangen 
lassen.

12. Nutzungseinschränkungen
•	 Das Produkt ist für den temporären Schutz der 

Windschutzscheibe bei geparktem Fahrzeug 
bestimmt.

•	 Das Produkt ersetzt nicht die normalen 
Sichtkontrollen vor Fahrtantritt.

•	 Vor Fahrtantritt immer sicherstellen, dass 
Windschutzscheibe, Fenster und Spiegel 
frei von Eis, Schnee, Kondenswasser oder 
anderen Sichtbehinderungen sind.

•	 Die Wirksamkeit des Produkts kann je nach 
Wetterbedingungen, korrekter Positionierung 
und Befestigung variieren.


